



UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO  
Av. dos Portugueses, 1966, - Bairro Vila Bacanga, São Luís/MA, CEP 65080-805  
Telefone: (98) 3272-8000 - <https://www.ufma.br>

NOTA Nº **3/2024/UFMA/AGEUFMA/OEG/FUMA-UFMA/PGF/AGU**  
PROCESSO Nº 23115.023916/2024-21  
INTERESSADO: @INTERESSADOS\_VIRGULA\_ESPACO@

## NOTA RETIFICADORA DO CRONOGRAMA DO EDITAL Nº 01/2024 AGEUFMA-PROEC / UFMA

A Agência de Inovação, Empreendedorismo, Pesquisa, Pós-Graduação e Internacionalização (AGEUFMA) e a Pró-Reitoria de Extensão e Cultura (PROEC) altera cronograma referente ao apoio a ações de extensão na Pós-Graduação vinculadas ao PROEXT-PG (CAPES) conforme EDITAL Nº 01/2024 AGEUFMA-PROEC/UFMA.

### Onde se lê:

#### 13. DO CRONOGRAMA

23/07/24 a 02/08/24

Submissão de novas propostas de programas e projetos de extensão no Sistema Extensão.

### Leia-se:

#### 13. DO CRONOGRAMA

23/07/24 a 09/08/24

Submissão de novas propostas de programas e projetos de extensão no Sistema Extensão.



Documento assinado eletronicamente por **FLAVIA RAQUEL FERNANDES DO NASCIMENTO, Pró-Reitor(a)**, em 02/08/2024, às 13:28, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **JOSEFA MELO E SOUSA BENTIVI ANDRADE, Pró-Reitor(a)**, em 02/08/2024, às 16:20, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site

[https://sei.ufma.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ufma.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0),  
informando o código verificador **1111534** e o código CRC **8E312F84**.

---

**Referência:** Processo nº 23115.023916/2024-21

SEI nº 1111534